




Cite this: *New J. Chem.*, 2021, 45, 18682

## Correction: *In vivo* wound healing efficiency of curcumin-incorporated pectin-chitosan biodegradable films

V. Muthulakshmi  and G. R. Rajarajeswari \*

DOI: 10.1039/d1nj90137k

Correction for '*In vivo* wound healing efficiency of curcumin-incorporated pectin-chitosan biodegradable films' by V. Muthulakshmi *et al.*, *New J. Chem.*, 2021, DOI: 10.1039/d1nj03477d.

rsc.li/njc

G. R. Rajarajeswari should have been marked with an asterisk after the name instead of V. Muthulakshmi as G. R. Rajarajeswari is the corresponding author for this paper. The corrected list of authors for this paper is as shown above.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

